

凝心聚力谋发展 砥砺奋进谱新篇

积极参与环境提升工作 助推昌平绿色发展

■ 王莹委员 北京华电滢欣科技有限公司总经理



昌平区政协五届委员会常务委员会工作报告总结了过去一年区政协的工作，内容丰富翔实，成绩显著，让我感到很振奋、很激动。

党的十九大报告对环保工作提出了明确要求，北京“四个中心”战略定位中，环保也是绕不开的问题。作为一名政协委员，我深感责任重大，一定更加尽心竭力地为昌平绿色发展贡献力量。

环境好坏影响每一个人的生活质量，2018年，我将重点关注环保问题，积极开展工作，带着问题、有重点地开展调研、交流，研究提出高质量的提案。同

时还要“走出去”，学习全国各地环保部门的宝贵经验，切实履职。经过深入思考，我希望政协与政府、企业、研究机构、专家学者一起，组建环保专题调研组，推进环保工作。

作为环保行业的从业者，下一步，我将更多地参与到我区各项环境提升工作中，为昌平的绿水青山贡献力量。

推动融合 强化带动 提升区域商业品质

■ 徐晓梅委员 北京泰华集团总经理助理兼北京泰华龙旗购物中心有限公司总经理



仔细研读了政府工作报告，我的感受是清晰、细致、务实。报告对全区工作的部署非常清晰，对未来的安排非常细致。

报告中提出，按照规范化、连锁化、便利化、品牌化、特色化的方向，深入实施生活型服务业品质提升计划；发展共享经济等新业态新模式，扩大线上消费；精心策划打造一批精品商业街，推动传统商品消费体制升级。这些工作目标让我们民营企业看到了商业发展的希望。

昌平区商业发展尚处于初级阶段，且存在同质化、特色经营不明显等现象。下一步，我将积极为昌平区域商业的提升与发展建言献策。一方面可以促进重点商业企业成立“商业发展联盟”，推进各商业项目之间多种形式的合作与融合，建立起区域性商业和社区型商业之间的合作。另一方面可以通过优惠的政策引导有实力的大型商业企业、集团或品牌连锁企业进入昌平，发挥品牌及管理优势，带动商业规范化管理和服务水平提高。

培养法律人才 助力法治社会建设

■ 许身健委员 中国政法大学法学院副院长



政府工作报告内容全面，重点突出，贴近实际，明确了今后的工作思路和主要工作任务，鼓舞人心、催人奋进。关注民生、重视民生、保障民生、改善民生，使我们对于未来昌平区政府的工作非常有信心。

政府工作报告提出，要在建设法治政府上下功夫，全面推进政务公开，确保权力始终在阳光下运行。要带头尊崇法治，依法办事。我认为，法治要运作，需要人民对之抱有信心。作为中国政法大学的教师，法治人才培养是我的工作，更是我的责任。今后，我要以更高的工作热情投身教学，为国家培养更多德才兼备的法律人才，助力法治社会建设。

融合+创新 助推全域旅游新发展

■ 罗娅委员 北京飞人动力航空运动有限公司总经理



在过去一年中，昌平区坚持以“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局、“两贯彻一落实”为主线，保持了稳中有进的发展势头。

作为一名在昌平区从事航空体育事业的从业者，我更关注的是全域旅游方面的内容。昌平有深厚的历史文化背景和优越的地理条件，在发展旅游业过程中，应该努力挖掘传统文化，积极探索新方式，努力实现历史文化与现代文明的有机融合。在此基础上，优化文化旅游产品，整合资源、统筹利用，打造全域旅游的新品牌。作为一名政协委员，我将积极参加区政协组织的各项讨论及调研活动，为昌平区全域旅游发展建言献策。

加大传承和保护力度 提升文化软实力

■ 韩婷委员 中国铁路文工团青年女中音歌唱家



区政协五届委员会常务委员会工作报告中，我最关注的是文化建设方面的内容。党的十九大报告提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，确定了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标。在我看来，全面建成小康社会不仅要实现经济上和物质上的小康，更要实现精神上的小康。我建议昌平区在已建成的文化设施基础上，不断丰富文化内涵，让原有设施能够得到充分利用，发挥其内核推动力作用。与此同时，全力推进“三大文化带”建设，做好文化资源的保护和历史内涵的挖掘，促进全区文化软实力的提升。

新时代、新征程赋予了我们更多的责任与使命，作为一名来自文艺界的政协委员，我将立足本职，扎根基层，认真开展工作，创作更多体现新时代发展特点、为人民群众所喜闻乐见、接地气的文艺作品。与此同时，我还将继续积极参加区政协组织的各项活动，肩负政协委员职责，为昌平的文化建设建言献策。